



Warszawa, 19-05-2017

Wykonawcy

Dotyczy: *Realizacja badań jakościowych w ramach Badania instytucji rynku pracy oraz doradców zawodowych i edukacyjno-zawodowych. Znak sprawy: IBE/6/2017*

Odpowiedzi na pytania. Zestaw 1

Zgodnie z art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759) Prawo zamówień publicznych w zawiązku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedziami:

Pyt. 1. Zamawiający wskazał, że kodowanie transkrypcji, analiza treści oraz opracowanie drzewa kodowego powinno przebiegać z wykorzystaniem oprogramowania Atlas ti, lub Nvivo. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia tych programów oprogramowaniem Maxqda?

Odpowiedź: Zamawiający zawarł w OPZ wymóg, by korzystać z oprogramowania takiego jak Atlas.ti lub Nvivo, zatem inne, podobne programy są na równi akceptowane przez Zamawiającego.

Pyt. 2. W opisie sposobu oceny scenariusza z doradcą edukacyjno-zawodowym w OHP Zamawiający zawarł informację, iż będzie odejmował 0,5 pkt. za każde sformułowanie nie odzwierciedlające stylu swobodnej rozmowy lub niedostosowane do specyfiki respondenta. Czy Zamawiający może wyjaśnić, co Zamawiający rozumie pod pojęciem sformułowań nieodzwierciedlających stylu swobodnej rozmowy? W scenariuszu mogą pojawić się zwroty grzecznościowe, oficjalne powitania bądź specjalistyczne pojęcia znane respondentowi, a powiązane z tematyką doradztwa edukacyjno-zawodowego – czy one będą skutkować odejmowaniem punktów?

Odpowiedź: Przez „nie odzwierciedlające stylu swobodnej rozmowy”, Zamawiający ma na myśli takie sformułowania, które np.: 1) bardziej zbliżone są pod względem konstrukcji i języka do pytań badawczych, a nie do pytań scenariusza wywiadu swobodnego, 2) bardziej odpowiadają tekstom pisanym niż swobodnej rozmowie etc.

Natomiast przez „niedostosowane do specyfiki respondenta”, Zamawiający ma na myśli stosowanie w scenariuszu takich sformułowań, które mogą być dla tego typu respondenta niezrozumiałe, gdyż nie odpowiadają one specyfice typowego zakresu zadań doradcy w takiej instytucji jak OHP.

Pyt. 3. W opisie sposobu oceny scenariusza z doradcą edukacyjno-zawodowym w OHP Zamawiający zawarł informację, iż będzie odejmował 0,5 pkt. za każde pytanie przekraczające już przewidziany czas na realizację wywiadu. Będziemy wdzięczni za



wyjaśnienie, w jaki sposób Zamawiający oceni, czy liczba pytań zawartych w scenariuszu jest adekwatna do czasu przewidzianego na realizację wywiadu.

Odpowiedź: Zamawiający zawarł w OPZ informację jak długo powinien trwać wywiad, a czas został oszacowany na podstawie przeprowadzonego już przez Zamawiającego pilotażu narzędzi podobnych wywiadów z doradcami.

Zygmunt Ogiński